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Opsamlerdrev for
132 cm plæneklipper

Brugerhåndbog
VIGTIGT: Læs denne manual og din traktormanual, omhyggeligt.  Den
indeholder oplysninger om din og andres sikkerhed.  Sørg endvidere for, at du
er fortrolig med betjeningshåndtagene og den korrekte brug af disse, inden du
bruger produktet.

Modelnr. 79452 - 8900001
og opefter



Forord
Hos Toro ønsker vi, at du bliver helt tilfreds
med dit nye Toro-produkt. Du er derfor
velkommen til at kontakte din lokale
autoriserede forhandler, hvis du har brug for
yderligere oplysninger eller hjælp i
forbindelse med eftersyn, originale
reservedele.

Når du kontakter din autoriserede forhandler
eller fabrikken, skal du altid oplyse
produktets modelnummer. Dette nummer
gør det muligt for forhandleren eller
servicemedarbejderen at give dig præcise
oplysninger om lige netop dit produkt.

1. Model- og serienummerplade

Skriv produktets model- og serienummer på
nedenstående linier. Så ved du altid, hvor de
er, når du skal bruge dem.

Modelnummer:______________________

Serienummer:_______________________

Toros advarselssystem i denne håndbog
advarer dig om mulige farer og giver dig
særlige sikkerhedsoplysninger, der hjælper
dig og andre med at undgå personskade
eller død. Ordene FARE, ADVARSEL og
FORSIGTIG anvendes til at angive
risikoniveauet. Uanset risikoniveauet bør du
altid udvise størst mulig forsigtighed.

FARE angiver en meget stor risiko, der vil
forårsage alvorlig personskade eller død,
hvis de anbefalede forholdsregler ikke
overholdes.

ADVARSEL angiver en risiko, der kan
forårsage alvorlig personskade eller død,
hvis de anbefalede forholdsregler ikke
overholdes.

FORSIGTIG angiver en risiko, der kan
forårsage mindre alvorlig eller lettere
personskade, hvis de anbefalede
forholdsregler ikke overholdes.

Der anvendes yderligere to ord til at angive
væsentlige oplysninger. “Vigtig” angiver
mekaniske oplysninger, der kræver særlig
opmærksomhed, og “Bemærk” angiver
generelle oplysninger af særlig interesse.

For at afgøre, hvad der er plæneklipperens
venstre og højre side, skal du sætte dig på
sædet i normal betjeningsstilling.

1



Indholdsfortegnelse
Side

Advarsels- og brugsanvisningsskilte ....................................................................... 2

Installation
Løse dele .................................................................................................... 3
Klargøring af plæneklipperen...................................................................... 3
Installér remskiverne................................................................................... 4
Installation af tragt....................................................................................... 6

Betjening ................................................................................................................ 7

Vedligeholdelse....................................................................................................... 7

Fejlfinding................................................................................................................ 7

_____
1



Sikkerhed
_______________________________________________________

Advarsels- og brugsanvisningsskilte

Advarsels- og brugsanvisningsskilte er lette at få øje på for brugeren. De er
anbragt i nærheden af alle potentielt farlige steder.  Udskift og erstat
beskadigede/bortkomne skilte.

(1) PÅ TRAGTBESLAG
(Delnr. 93-7010)

_____
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Installation
Løse dele

BEMÆRK: Anvend nedenstående skema til at identificere samledelene.

BESKRIVELSE ANTAL ANVENDELSESFORMÅL

Montering af tragt 1
Installeres på plæneklipperen under
græsdeflektoren.

Brugerhåndbog 1 Læses før plæneklipperen tages i brug.

Remskivejustering 1 Installeres oven på plæneklipperen.

V-rem 1 Monteres på remskiven.

Dobbelt remskive 1 Installeres på højre side af plæneklipperspindlen.
Sekskantet bolt ¼ x 1” 3
Låseskive ¼” 3
Flad skive 5/16” 3
Afstandsstykke 3

Skærm

Klargøring af plæneklipperen

1. Hvis plæneklipperen allerede er
monteret, fjernes den fra traktoren.

2. Fjern afskærmningen øverst på
spindlen i højre side.

3. Fjern spindelremskiven på højre side
ved at løsne spindelmøtrikken (fig. 1).

Figur 1
1. Remafskærmning 5. Låseskive
2. Spindelremskive 6. Fladskive
3. Spindelmøtrik 7. Afstandsstykke
4. Sekskantet bolt ¼ x 1”

4. Installér den dobbelte remskive på
spindlen.  Stram remskiven med
fladskiven og møtrikken.  Tilspænd
møtrikken med 80 - 100 lb./ft.
(109 - 136 N.m) (fig. 2).

Figur 2
1. Dobbelt remskive 2. Møtrik
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Installation
_____________________________________________________

Installér remskiverne

1. Fjern styrebeslaget fra højre side
(fig. 3).

2. Installér den dobbelte styreremskive
med hængslet nedenfor beslaget,
hvorefter den tilspændes med de
samme bolte og møtrikker (fig. 4).

Figur 3
1. Styrebeslag

1

3

2

Figur 4
1. Hængsel 3. Styrebeslag
2. Dobbelt styreremskive

3. Før V-remmen under
forbindelsesleddet til bladspindlens
øverste remskive, foran
styreremskiverne og derefter tilbage
igen (fig 5).

341

2

Figur 5
1. V-rem 3. Remskive
2. Forbindelsesled 4. Styreremskive

4. Installér remafskærmningen på dens
oprindelige plads med 0,50”
afstandsstykker, 1/4” x 1,00” bolte,
flade og låseskiver.  Spænd den
grundigt fast (fig. 1).

 _____
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Installation
_____________________________________________________

Installér remskiverne

5. Fjern planeringsakslen fra
planeringsstangen ved at fjerne stifter
og skiver. Fjern låsekraverne (fig. 6).

6. Fjern øjebolten, og afmonter
drejetappen (fig. 6).

7. Genforbind drejetappen og øjebolten
på modsatte side af fladjernet, som er
svejset til målerstøttehjulet.
(fig. 6).

8. Genmontér planeringsakslen ved at
dreje den 180°, og før den gennem
øjebolten gennem låsekraven. Før
derefter begge akslens ender ind i
planeringsstængerne.  Fastgør akslen
som oprindeligt med stift og skive
(fig. 6).

9. Ret øjebolten, så den er vinkelret på
akslen, skub låsekraven op mod
øjebolten, hvorefter den fastspændes
(fig. 6).

Figur 6
1. Forbindelsesled 4. Planeringsaksel
2. Styrebeslag 5. Krave
3. Drejetap 6. Målerstøttehjul

    FARE
FARE
• Hvis ikke der er monteret

græsafskærmning eller græsopsamler,
udsætter du dig selv og andre for
kontakt med skærekniven eller
udslyngede genstande.

HVAD KAN DER SKE?
• Det roterende plæneklipperblad kaster

genstande gennem tragten i alle
retninger og kan forårsage
personskade eller død.

SÅDAN UNDGÅS FAREN
• Anvend ikke plæneklipperen med

tragten påmonteret, hvis opsamleren
og sugerøret ikke er fastgjort.

    FARE
FARE
• Den roterende V-rem kan afskære

fingre, hænder eller andre kropsdele
og udkaste objekter.

HVAD KAN DER SKE?
• Denne V-rem kan blive viklet ind i

plæneklipperens V-rem og ødelægge
begge remme eller blive fanget i
plæneklipperens spindel og blive
spundet rundt som en pisk. Dette kan
forårsage personskade eller død.

SÅDAN UNDGÅS PROBLEMET
• Betjen ikke plæneklipperen, hvis

opsamlerdrevets V-rem ikke er korrekt
monteret på mellemakslens øverste
remskive på venstre side af traktorens
bagaksel. V-remmen skal enten
installeres helt eller fjernes.
Plæneklipperen må betjenes med
V-remmen delvist installeret.

______
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Installation
_____________________________________________________

Installation af tragt

1. Tragten installeres på plæneklipperen
ved at løfte plæneklipperens
græsdeflektor (må ikke fjernes) og
indsætte kanalens tragtholder mellem
deflektoren og rotorskjoldet.  Afmonter
deflektoren.  Herved låses tragten på
plads bag bolthovedet.  Hvis boltene
ikke er korrekt anbragt, så tragten kan
låses ordentligt, løsnes boltene og
skubbes til den korrekte position, så
afskærmningen låser tragten på plads.
Spænd boltene. Tragten skal slutte tæt
til plæneklipperen (fig. 7).

Se indstilling af opsamler for yderligere
instruktioner.

Figur 7
1. Tragt 4. Kanal
2. Plæneklipper 5. Bolt
3. Deflektor
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Betjening
Plæneklipperen betjenes på sammen måde med eller uden opsamlerdrev.

Læs:
Brugerhåndbøger til plæneklipper og opsamler, betjeningsafsnit.

Vedligeholdelse
Plæneklipperen vedligeholdes på samme måde med eller uden opsamlerdrev undtagen ved
ekstra rem- og remskiveeftersyn.

Læs:
Brugerhåndbøger til plæneklipper og opsamler, vedligeholdelsesafsnit.

Fejlfinding
PROBLEM MULIGE ÅRSAGER AFHJÆLPNING

Kontrollér, at V-remmens
spændingsrulle glider frit.
Smør om nødvendigt med
olie.

Kontrollér, at fjederen ikke er
beskadiget.

Remmen hopper af
remskiven eller glider.

Ukorrekt remtilspænding.

Monter en ny rem.
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